



甘垛镇召开党委扩大会—— 交流工作 解决问题 谋划来年

12月1日上午,甘垛镇召开党委扩大会议,全体党政班子成员、相关部门负责人、各村(社区)支部书记参加会议。

会议由镇党委书记陈刚主持,会上首先召开党委中心组学习会,副镇长王文平领学了《江苏省党政领导干部安全生产责任制规定实施细则》,市农商行甘垛支行行长王志伟讲授《普惠三农,共创未来》农村金融方面的知识,随后,国土所长吴春意、农业助理姚渔航分别就农村国土资源政策法规、农业项目建设审批管理相关

规定进行解读。

在第二阶段的月度工作例会中,各班子成员分别就本月各条线相关工作进行了汇报交流。陈刚指出,2018即将收官,又到年关岁尾,要保持务实干事的劲头,做好今年各项工作的收尾,谋划好明年各项工作的开局。他要求,要有情怀,想干事。要培养健康心态,激发工作热情,树立“想干事”的意识。要无私心,敢担当。要认真践行“三严三实”,正确处理公私关系,为群众利益办实事、为甘垛发展谋实事。敢于担当、善于担

当,把学习力转变成发展力,把学习量转变成正能量,打开甘垛各项工作的新局面。要找工作,解难题。要坚持绿色发展理念,转变工作作风,想企业之所想,急群众之所急,主动分析问题,主动攻坚克难,力促问题的解决、服务质量的提升和工作效率的提高。要带好头,入角色。要以上率下,做好带头作用,立足自身岗位,发挥出“角色”效益,联系在外成功人士,寻找项目信息源,千方百计、齐心协力推动全镇各项工作高质量的完成。

姚红兰

玻璃制品项目成功签约

金秋十月,硕果累累。10月31日上午,由上海甘铁实业有限公司投资的一亿元玻璃制品项目在甘垛镇成功签约。镇长赵国祥、镇人大主席刘定骏、镇党委副书记阮勇峰出席签约仪式。

签约仪式由镇人大主席刘定骏主持,镇长赵国祥致辞指出,该项目的签约体现了上海甘铁实业有限公司对甘垛镇投资环境的充分认可,同时为甘垛的发展增添了新动能。此次签约是甘垛镇强势推进精准招商、加快特色产业集聚的有效展示,对全镇工业集中区提升产业层次、优化产业结构起到十分重要的推动作用,为甘垛镇追赶跨越发展,必将起到强有力的促进作用。甘垛镇今后将一如既往、全心全意打造优良的发展环境,让每位客商在甘垛投资安心、办事开心、生活舒心,实现合作共赢。

据悉,此项目征地30亩,预



留20亩,新建6000平方米标准化厂房2幢,附属用房3000平方,新上钢化炉生产线二条,其它各类生产设备50多台套,主要

生产整体淋浴房及各类玻璃制品,项目达产后年开票销售5000万元,利税150万元以上。

吴藩

市人大代表评议部门工作

11月5日上午,甘垛镇举行市人大代表评议部门工作活动。副镇长张美兰参加活动。活动由人大主席刘定骏主持。

会前,全体代表参观了甘

垛公园、园区经三路建设现场和新落户的纵横体育器材有限公司。

会上,代表对市城建局、文广新局进行评议。镇人大主席

刘定骏对代表建议办理情况进行了总结,并对扬州市人大代表企业行暨与选民见面活动进行布置。

路清和

市相关部门送政策进企业

11月7日上午,市送政策进企业宣讲活动走进甘垛镇,市总工会副主席丁长峰率市农委、发改委、科技局政策宣讲员到会宣讲。该镇近50家企业负责人及工会主席到会听讲。镇党委书记、工会主席李小兵参加会议。

宣讲会上,三位宣讲员从不同方面对《高邮市服务企业政策文件汇编》中所涉及到的一系列企业政策进行了解读,重点对农业养殖、市村级招商引资、企业科技研发等优惠政策进行讲解,鼓励企

业更多了解和享受政策红利。

丁长峰要求,各企业工会主席要提高认识,增强送政策进企业的责任;要带头学习,提升运用政策文件的本领;要活学活用,把政策运用到促进企业的转型升级。

与会人员纷纷表示,此次宣讲会对企业发展有很大帮助,为企业新产品研发等增强了后劲,他们将积极鼓励干部职工参与到活动中来,为企业出谋划策,助力企业高质量发展。束必坤

甘垛健康帮扶服务“零距离”

近日,在最贫困家庭陈永定家中,其妻张道香欣喜的告诉甘垛卫生院甘泉健康团队医生们,残联同志一大早就登门办理好了相关手续。得知办理这么迅速,健康团队医生们也倍感欣慰。

最贫困家庭陈永定因患鼻咽癌,十天前突发窒息,不幸去世,其妻张道香双眼视网膜剥脱,左眼失明,右眼术后视力极差,只能靠微弱视力走路。在前一日的健

康随访中,团队医生们得知张大姐视力评残还没有办好,健康团队立即将情况向上级领导反馈,市委勾书记、卫计委黄主任对此高度重视,立即着手办理。

张大姐一再感谢党和政府的健康帮扶民心工程,急老百姓之急,为老百姓办实事,让老百姓真正落到了实惠。甘泉健康团队的医生们也向其郑重承诺,持之以恒做好帮扶工作,只要有需要,他们随叫随到。陈五华

陈刚走访调研企业和农户



11月29日下午,镇党委书记陈刚先后走访调研了科意达、金宏泰有限公司以及河口村、横铁村,并来到两户最贫困家庭家中,体察民情,倾听民意。镇财政所、水务站、办公室等相关负责同志陪同参加调研活动。

当天下午,陈刚先后来到江苏科意达机械有限公司、江苏金宏泰科技股份有限公司走访调研,与企业负责人进行座谈,详细了解企业的生产研发和销售情况,并走进车间实地察看企业的生产经营状况,仔细询问企业发展中遇到的困难和问题,认真听取企业对党委政府的意见建议。陈刚表示,政府甘做服务企业的“店小二”,提供精准贴心服务,加大相关政策的宣讲力度,认真帮助解决企业发展中遇到的实际困难和问题,做到有需及

时回应、无事坚决不扰,为企业营造良好的发展环境。

随后,陈刚一行又先后走访了河口村最贫困家庭徐巧阳、横铁村最贫困家庭胡同礼,在贫困户家中,陈刚详细了解了他们的家庭生活情况,仔细倾听他们的困难和诉求,并鼓励他们,要勇于面对生活的困难和挫折,重树生活的信心。陈刚嘱咐随行的村干部,要多关心走访困难家庭,了解他们的所思所想,积极协调相关部门解决就医、就业等难题,切实把党委政府的温暖送到他们的心坎上。

陈刚又来到相关村,现场察看民生实事和农业结构调整富民项目,听取村农业结构调整、墓穴集中安放、环境整治以及文明城市创建等重点工作情况汇报,并对村下一步工作提出了相关要求。

姚红兰

市农商行开展“结对共建”活动

11月21日下午,高邮市农商行董事长赵波率副行长张建宏、周家华一行赴甘垛镇官林村,开展“城乡结对 文明共建”活动,镇党委书记陈刚、党委副书记阮勇峰陪同参加活动。

据悉,“城乡结对 文明共建”是由市文明办于2017年在省级文明单位与行政村启动的主题活动,时间为三年,旨在深入发挥文明单位创建的辐射和带动作用,推进城乡文明一体化进程。

活动中,赵波一行听取了该村经济社会发展情况汇报,认为村级班子强劲有力,村风文明和谐,产业特色明显。并表示将全面开展共建活动,秉承“三服务”工作理念,发挥金融部门的特色优势,打通金融服务的最后一公里,帮助农民发家致富,发展村

级集体经济。同时希望官林村进一步加快发展步伐,科学规划水产养殖,引进特色龙头企业,引领农民共同富裕。

陈刚首先对市农商行给予甘垛的关心和支持表示感谢,对该行为民服务的情怀表示高度认可,并表示,将继续发挥龙头企业的示范引领作用,开展农业结构调整,抓好科学示范养殖,围绕强村富民做好文章,大力实施乡村振兴发展战略。同时在全镇宣传农商行的贷款服务政策,让全镇中小企业和养殖农户能尽享金融便利。

活动结束后,市农商行向官林村捐赠了3.5万元的共建资金,并实地参观了董氏特水养殖园和中电光伏能源有限公司。

姚红兰

“文明家风 科学家教”亲子大讲堂进校园

11月9日下午,扬州市“文明家风 科学家教”亲子大讲堂农村(社区)百场巡讲走进甘垛平胜小学。

本次活动主题是“注意力决定学习能力”。特邀江苏省邗江中学心理咨询师朱彤老师主讲,朱老师主要从事心理学研究,在各地进

行心理健康及家庭教育演讲,深受老师、家长和学生的欢迎。

讲座中以互动的形式来训练孩子们的注意力。此次讲座,让孩子们了解了注意力和记忆力、空间知觉能力、自控力及想像力的关系等,同时体验到注意力训练的乐趣。

姚佳

“爱心储蓄罐 点滴见真情”

近日,甘垛镇平胜幼儿园响应市妇联的号召,在全校师生中开展“爱心储蓄罐·点滴见真情”爱心募捐活动,本次募捐共收到爱心善款2000元。

据悉,此次募捐活动是由市妇联发起,所得善款将全部用于在校的贫困儿童。作为中

幅文明示范岗的平胜幼儿园积极响应号召,在全校师生中发起倡议,得到了大家的积极响应。老师们带头捐款,孩子们带着零花钱踊跃参加,同时还有十几位家长来到幼儿园,奉献自己的一片爱心,捐款现场涌动着爱的热潮。

姚佳